



Сотрудники следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления СКР по Ставропольскому краю приняли участие в праздничном шествии, посвященном Дню Победы



В день празднования 72-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в праздничном параде.

В завершении шествия участники, отдавая дань уважения и глубокой признательности героям, павшим на полях сражений за свободу и независимость нашей Родины, ветеранам-фронтовикам и труженикам тыла, возложили цветы к подножию Братской могилы воинов, павших в боях за Невинномыск в 1942 – 1943 годах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1126501>